



Заместитель Председателя СК России Александр Клаус провел в Калининграде совещание по вопросам расследования преступлений прошлых лет



17 марта 2022 года в следственном управлении СК России по Калининградской области в рамках рабочей поездки заместителем Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александром Владимировичем Клаусом проведено оперативное совещание, посвященное вопросам раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы. В совещании приняли участие представители отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

Руководством областного управления доложено о результатах работы на данном направлении



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

и планируемых в дальнейшем мероприятиях. Так, в 2021 году в суд направлено 11 уголовных дел о преступлениях рассматриваемой категории, в том числе 4 уголовных дела об убийствах и 1 уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом. В текущем году следователями регионального управления завершено расследование по двум делам о преступлениях прошлых лет.

Александр Владимирович Клаус отметил, что озвученные показатели не являются удовлетворительными. Заместитель Председателя СК России отметил наличие большого количества уголовных дел, по которым, при грамотном подходе к расследованию, использовании высокотехнологичных криминалистических возможностей и должном уровне взаимодействия с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, виновные лица могут быть установлены и привлечены к ответственности.

Кроме того, на совещании заслушан ход расследования ряда уголовных дел об изнасилованиях и убийствах, совершенных на территории региона в конце 1990-х и начале 2000-х годов. По каждому делу заместителем Председателя СК России даны указания о выполнении конкретных следственных мероприятий.

Руководитель управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Александр Евгеньевич Кречет обозначил, что сотрудниками вверенного ему подразделения будет оказана необходимая помощь в проведении экспертных исследований по данным уголовным делам, а также при организации следственных действий на территории других регионов.

По итогам совещания Александр Владимирович Клаус указал на необходимость проявления максимального профессионализма в вопросах сбора и закрепления доказательств в целях изблечения виновных по уголовным делам данной категории. Руководству следственного управления по Калининградской области поручено обеспечить системный подход к работе на данном направлении.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1665326>